
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  9/11/2023  
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης,  (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα 
(Κάλυμνος), Ζερβάνου Λουκία, Φλυτζάνης Νίκος (Κως), Κολεζάκης Μανώλης 
(Ρόδος), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο),  Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), 
Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Αφθονίδου Μαρία (Δωδεκανησιακή Μέλισσα), 
Χατζηαντωνίου Γρηγόρης, Καλαποδάκης Σπύρος (Σύλλογος Απανταχού 
Δωδεκανησίων Νέων), Κομνηνός Μίνος, Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (1/11/23) μέχρι σήμερα: 

7/11: Εσπερινός του Πανορμίτη στο εκκλησάκι της παραλίας της Ελευσίνας -  
Λιτάνευση ιεράς εικόνας. Ακολούθησε μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.  Οργάνωση 
Συλλ. Συμιακών Ελευσίνας 
8/11: Δοξολογία του Πανορμίτη στο εκκλησάκι της παραλίας της Ελευσίνας 
8/11: Συμμετοχή εκπροσώπου Ομοσπονδίας μας σε συνεδρίαση της επιτροπής 
διαβούλευσης του Δήμου Πειραιά για το τεχνικό πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό 
του 2024 
 
Συνδιοργάνωση αιμοδοσίας 
Στείλαμε αίτημα στον ΕΕΣ για συνδιοργάνωση αιμοδοσίας και λάβαμε απάντηση με 
διαθέσιμες ημερομηνίες  (Σάββατο ή Κυριακή), για τον Ιανουάριο είναι η 27/1 και τον 
Φεβρουάριο οι  4,11,18. Επισημαίνεται η ανάγκη όσο το δυνατό ταχύτερης 
απάντησής μας,διότι οι ημερομηνίες καλύπτονται πολύ γρήγορα.  

Flavours of Europe (Ψηφιοποίηση της Αγροτικής Γαστρονομίας στο πλαίσιο της 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς στην Ευρώπη) 

    Για την υλοποίηση της πρότασης συνδιοργάνωσης δράσεων Ομοσπονδιών 
Δωδεκανησιακών Σωματείων από εταιρεία IDEC, αναμένεται ο καθορισμός των 
ημερομηνιών τριών  διαδικτυακών ημερίδων καθώς και της ημερομηνίας της 
ημερίδας, που θα διεξαχθεί στη Ρόδο. Οι ημερίδες έχουν σκοπό να ενημερώσουν 
γυναίκες που επιθυμούν να ασχοληθούν με την επιχειρηματικότητα. 
 
Προγραμματισμός ετήσιας ΓΣ – αρχαιρεσίες.  
    Δεδομένου ότι την 16/12/23, λήγει η θητεία του σημερινού ΔΣ, θα πρέπει να 
αποφασιστεί η ημερομηνία διεξαγωγής ΓΣ, με πιθανότερη την Πέμπτη 7/12. Ήδη 
βρίσκεται σε εξέλιξη διαβούλευση με τον νομικό σύμβουλο της Ομοσπονδίας μας και 
για την εκκρεμότητα της τροποποίησης του καταστατικού. 
  
Εκδρομή στην Ελευσίνα 
    Την Κυριακή 26/11, προτείνεται η συνδιοργάνωση εκδρομής στην Ελευσίνα, που 
θα περιλαμβάνει ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο και στο Μουσείο και στη 
συνέχεια προαιρετικό γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Η μετάβαση μπορεί να γίνει 
είτε με ΙΧ, είτε με πούλμαν και η τελική τιμή συμμετοχής θα προκύψει ανάλογα και με 
την συμμετοχή στο γεύμα που θα προγραμματιστεί. Εκκρεμούν απαντήσεις σχετικά 
με την διαθεσιμότητα ξεναγού και ταβέρνας , προκειμένου να διαμορφώσουμε το 
τελικό κόστος συμμετοχής.  


